强对流袭浏阳 小车像在河里开

长沙市区没一点动静

本报6月14日讯 风来了,雨来了,雷电 也来了,今天下午长沙、岳阳等局部遭遇强 对流天气的"洗礼"。记者从长沙市气象台获 悉,下午3时,浏阳上空突然间黑云翻滚、电 闪雷鸣,一时间仿佛进入黑夜。此次降雨过 程浏阳市平均降雨量为20毫米,市区的雨 量最大,局部达到暴雨级别。

今天中午过后, 受一股北方冷空气影 响,我省东北部地区天气逐渐变得阴沉起 来。许多地区上空隐约传来隆隆的雷声,不 少市民在微博上求证"是不是打雷了"。

就在大家还在猜测会不会"变天"的时 候,长沙周边的浏阳、平江等地已经迫不及 待地下起大雨。在网上,一些浏阳网友进行 了天气"直播"。"刚刚还好大的太阳,突然狂 风暴雨,浏阳全城被吹得一片狼籍,到处都 是被吹倒的摩托,被连根拔起的树,垃圾桶 被吹到路中间, 圭斋路路中间隔离护栏被吹 倒了一大片。劳动路变成了浏阳河,车就像 在河里开一样。"

虽然这场雨下得比较急,但是雨量却不 算太大。据长沙市气象台统计,截止到今天 下午6时, 浏阳市平均降雨量不到20毫米, 但是市区的降雨量最大,局部甚至超过60 毫米,此外浏阳市区最大风力达到十级。

对于今天下午的这场雨,几十公里以外 的长沙市区却没有"一点动静",甚至还是艳 阳高照。气象专家称,这是夏天典型的"局部 强对流"天气造成的。根据省气象台预测,明 后两天, 我省自北向南有一次降雨过程,局 部地区类似的强对流天气会多发。

■记者 刘璋景 通讯员 吴江

6月14日下午,浏阳的大雨 · · · · · · 这只 是暂时的图片,我的天啊!!!恐怖恐怖…… 网友 罗小小歪 摄











556名孩子迎来新课桌



6月14日下午,冷水江布溪小学的孩子们笑 得格外灿烂。因为他们有556名同学迎来了自己 的新课桌。此前,该校用的课桌椅大多是上世纪 70年代的连体桌椅,个子高的孩子很难坐进去, 上课姿势很别扭。

据悉,这批课桌椅是由湖南美丽传说健康产业发展有限公司捐赠10万元 定制的。自省青少年发展基金会联合省直青年联合会、三湘都市报、华声在线等 单位一起发起"希望工程新学期·新桌椅"计划后,每天通过现金捐赠、银行转账 等方式捐款的爱心人士络绎不绝,截至6月12日,短短十多天捐款到账达 169500元。您如果想给贫困的孩子们献一份爱心,请拨打本报新闻热线 0731-84326110参与。 ■记者 张颐佳 实习生 齐亚兰 张倩

距开幕仅 26 天

高校学子有望吃上"直供菜"

"直供菜"还是富硒蔬菜、长沙30万学子将受益

本报6月14日讯 长沙10所高校 的30万学子有望吃上湘西富硒蔬菜。 今日,省人大常委会召开湘西州富硒 蔬菜直供长沙地区高校汇报会, 谋划 建立从湘西蔬菜基地到大学食堂的蔬 菜"直供"渠道。

湘西土家族苗族自治州政府副州 长贾祖霞说,湘西州的气候条件和自 然环境特别适合富硒蔬菜的生长,今 后,湘西每年可向长沙地区高校直供 大白菜、萝卜、胡萝卜、莴苣、辣椒、南 瓜等富硒蔬菜22万吨以上。"因为省去 了中间环节, 我们直供的蔬菜可比市 场菜价低20%左右。湘西州将建立直 供对接渠道, 在长沙建立湘西州富硒 蔬菜配送中心。"

据了解, 此次对接范围包括中南 大学、湖南大学、国防科技大学、湖南 师范大学、中南林业科技大学、湖南农 业大学、湖南中医药大学、长沙理工大 学、湖南商学院、湖南第一师范学院、 湖南涉外经济学院等高校, 学生达到 了30万人。

省人大常委会副主任、党组副书 记李江表示,"直供"实行市场运作形 式,将会实现双赢。在帮助湘西州高寒 地区农民致富的同时, 还可以解决高 校价廉物美的蔬菜供应和食品安全问 ■记者 曾力力 通讯员 路标

实习生 何敏玲 江思艳

小资料

什么是富硒蔬菜?

硒是人体不可缺少的微量元素之一。 被医学界和营养界称为"生命的火种"和 "防癌之王"。富硒蔬菜,是指在富含硒的土 壤环境中或者在运用生物工程技术制造的 富硒环境中种植的蔬菜;蔬菜中的硒含量比 普通的同类蔬菜显著提高。

十相关新闻

多部门围剿大学城"黑校车"

本报6月14日讯"超载、超速、闯灯, 为了上下客方便敞开车门一路狂奔。"近 段时间,不少河西高校居民举报黑车安全 隐患。今日,长沙岳麓交警大队与岳麓区 交通运输局联合整治,现场查获8台黑面 的。目前,盘踞在河西高校区的黑面的有 近50辆,对于查实的违法车辆,交通部门 一律顶格处罚:最少3万,最多10万。

交警部门介绍,类似的联合执法每个 月都有一两次,但黑车总是无法根除。 "学生出行有需求是主要原因。"目前,交 警部门已经向相关部门汇报,增加高校周 边公交运力,同时与学校协商,增加上下 学校车。 ■记者 黄娟 张浩 实习生 佘婷





指导单位:中共长沙市委宣传部、长沙市文明办

主办单位:湖南日报报业集团、长沙市文广新局

协办单位:天心区委宣传部、雨花区委宣传部、美蓉区委宣传部

开福区委宣传部、岳麓区委宣传部

康办单位:三湘都市报、华声在线

协办媒体: UP向日葵、隨镜画报、三湘手机报、华声杂志

媒体联动: 人民曰报、光明曰报、湖南曰报、湖南卫视、 长沙电视台、人民网、新华网、凤凰网、新漫网、 腾讯网、摆狐网、 新浪微博、腾讯微博

合作单位



以上军位梯名不分先兴















